

## Sección III. Otras disposiciones y actos administrativos

### AYUNTAMIENTO DE PALMA

**3190** *Corrección de la errata advertida en la publicación del edicto 2885 (BOIB 49 de fecha 12-04-2022) del Departamento de Infraestructuras y Accesibilidad. Exp. 2021/1422, referido al “Proyecto de reurbanización de la plaza Sant Cosme y dos tramos de la calle Ocells”*

En el Boletín Oficial de las Illes Balears nº. 49, de 12 de abril de 2022, se ha detectado una errata en las versiones catalana y castellana. La errata consiste en la publicación errónea del enlace.

Por ello, de acuerdo con los artículos 19.2 y 19.4 del Decreto 68/2012, de 27 de julio, por el cual se regula el Boletín Oficial de las Illes Balears, dicto la siguiente:

#### RESOLUCIÓN

Rectificar la errata advertida en la publicación en el Boletín Oficial de les Illes Balears del edicto 2885 de 2022 de la manera siguiente:

**Donde dice:**

[https://ajtpalma.sharepoint.com/:b:/s/INFORMACIPBLICA.INFRAESTRUCTURESIAACCESSIBILITAT/EataXBS0d7tEsBWqlpigR\\_MBsa\\_zogW8fPNUJ74EMRHkCA?e=iNAQtU](https://ajtpalma.sharepoint.com/:b:/s/INFORMACIPBLICA.INFRAESTRUCTURESIAACCESSIBILITAT/EataXBS0d7tEsBWqlpigR_MBsa_zogW8fPNUJ74EMRHkCA?e=iNAQtU)

**Debe decir:**

[https://ajtpalma.sharepoint.com/:b:/s/INFORMACIPBLICA.INFRAESTRUCTURESIAACCESSIBILITAT/EataXBS0d7tEsBWqlpigR\\_MBsa\\_zogW8fPNUJ74EMRHkCA?e=iNAQtU](https://ajtpalma.sharepoint.com/:b:/s/INFORMACIPBLICA.INFRAESTRUCTURESIAACCESSIBILITAT/EataXBS0d7tEsBWqlpigR_MBsa_zogW8fPNUJ74EMRHkCA?e=iNAQtU)

Palma, 22 de abril de 2022

**El secretario general**  
Benito Prósper Gutiérrez

